

## Câmara Municipal de Senhora de Oliveira

Legislativo Municipal - Estado de Minas Gerais

## **PORTARIA Nº 07/2023**

NOMEIA TESOUREIRO – SEM REMUNERAÇÃO

O Presidente da Câmara Municipal de Senhora de Oliveira, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desde Poder Legislativo;

## RESOLVE:

Art. 1º - Nomear para exercer a função de Tesoureiro da Câmara Municipal o Vereador João Celso Pereira, portador do CPF 842.991.776-49 e RG 33.453.275 SP.

Art. 2° - Pelo prazo vigente desta nomeação, ficam concedidos ao vereador nomeado plenos poderes para representação junto às agências bancárias, sendo que as contas bancárias pertencentes à Câmara Municipal de Senhora de Oliveira serão assinadas e movimentadas pelo Presidente Júlio Cesar de Oliveira em conjunto com o tesoureiro João Celso Pereira.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º - Revogam disposições em contrário.

Art. 5° - Registre; Publique-se e Cumpra-se.

Câmara Municipal de Senhora de Oliveira, 04 de janeiro de 2023.

Júlio Cesar de Oliveira

Presidente